
「夏休み子供体験教室２０１６」を開催しました 
  

 関東技術事務所では、建設技術、防災、環境などの行政の取り組みを
理解して頂くことを目的として、小学生を対象とした、夏休み子供体験
教室２０１６を開催し、５５８名の方々が参加されました。 

 当日の体験メニューは、以下となります。 

 ①展示館文字探しラリー、②折り紙工作体験、③セメント工作体験  

 ④泥水は固まるの？、⑤浄水器作り体験、⑥アーチ橋作り体験 

 ⑦バリアフリー体験、⑧土のう作り体験、⑨降雨体験車※、 

 ⑩自然災害体験車、⑪高所作業車体験、⑫ミニショベル操作体験   

１ 日  時  ： 平成２８年７月２９日（金）  

          １０：００～１５：００ 

２ 場  所  ： 関東技術事務所 建設技術展示館 

３ 参加者    ： ５５８名 

４ 協力団体  ： （一社）千葉県建設業協会 東葛支部、（一社）千葉県建設業協会青年    

          部会東葛支部、建設技術展示館出展者、特定非営利活動法人まつどNPO    

                    協議会、松戸市教育委員会 

  協力会社  ： 千葉リース工業(株) 

  賛  助  ： （一社）関東地域づくり協会               

 

開館前の状況 

※降雨体験車は関東地方の渇水（水不足）のため中止となりました 

 また、お忙しい中ご協力頂きました、（一社）千葉県建設業協会 東
葛支部、（一社）千葉県建設業協会青年部会 東葛支部、建設技術展示
館出展者、特定非営利活動法人まつどNPO協議会、松戸市教育委員会、千
葉リース工業(株)、（一社）関東地域づくり協会の皆様、厚くお礼申し
上げます。 



①展示館文字探しラリー 

②折り紙工作体験 

③セメント工作体験 



④泥水は固まるの？ 

セメント工作体験 

⑤浄水器作り体験 

⑥アーチ橋作り体験 



⑦バリアフリー体験 

⑧土のう作り体験 

⑩自然災害体験車 

降雨体験車 

⑪高所作業車体験 



⑫ミニショベル操作体験 

【参加者の感想】 
○ミニショベル体験は操作が難しかったけど、楽しく操作することが  
 できました。 
 

○車イスは少しの段差も怖く、大変だと感じました。 
 

○子供に普段できない事を体験させられて良かったです。 
 

○高所作業車から、まさかスカイツリーが見えるとは思いませんでし 
 た。 
 

○いろいろ体験する事ができて、夏休みの自由研究にも活かせそう 
 でした。 
 

○一度操作してみたかったショベルカーに乗せて頂き、とても嬉しい 

です。 

 

○自然災害体験車を体験して、土石流の怖さを改めて知らされまし   
 た。地震に対しても、自然災害に対しても、備えをしていこうを思い 
 ます。 


